
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ, REALIZADA EM 16 

DE AGOSTO DE 2018. 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às quatorze 

horas e trinta minutos, reuniu-se na Sala de Reunião do Campus Luiz 

Meneghel da Universidade Estadual do Norte do Paraná, a Comissão Própria 

de Avaliação sob a presidência do Professor André Luis Salvador; presentes: 

Cristiano Massao Tashima, Glauco Carlos Silva, Lincoln Tutida, Roberta 

Negrão de Araújo e Eraildes Aparecida Weber. O Senhor Presidente iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos e, de imediato, fez a leitura da 

pauta: I. Autoavaliação Institucional 2018. II. Outros assuntos da Comissão. O 

presidente da Comissão ratificou que o período da Avaliação Constitucional 

será no segundo semestre, especificamente no período de 01 a 31 de outubro. 

Neste ano os moldes ainda serão dos anos anteriores. Todavia, a partir de 

2019 é muito provável que a organização seja por meio do sistema SUAP. 

Segundo o professor Glauco Carlos da Silva os dados que alimentam o 

sistema foram informados por planilhas dos Campi: vínculo do professor com a 

disciplina e o ano de oferta. Todavia, será necessário realizar ajustes nas 

planilhas. O presidente da CPA informou que solicitará à Divisão Acadêmica 

dos Campi para que realizem a conferência para que os dados sejam 

homologados. Assim, a "base de dados" será atualizada e, a partir desta, serão 

geradas senhas para serem distribuídas para todos os segmentos da 

universidade. A professora Roberta Negrão de Araújo comentou da dificuldade 

que permeia o processo por conta de dados equivocados, que no ano anterior, 

por exemplo, foi avaliada como docente do Curso de Pedagogia de 

Jacarezinho. O professor Lincoln Tutida chamou a atenção, mais uma vez, da 

necessidade se sensibilizar os colegiados para participar do processo, haja 

vista que os acadêmicos devem ser incentivados pelos docentes. O presidente 

da CPA, professor André Luiz Salvador informou, ainda, que a partir da 

próxima semana dois estagiários serão contratados e que estes poderão 

contribuir no processo de Avaliação Institucional. O presidente solicitou ao 

professor Glauco que formalize um texto que apresentará a Avaliação 

Institucional no site da universidade, primando pela clareza das 	ações e 
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chamando a atenção para a necessidade da participação desta, considerando 

o diagnóstico feito para tomada de decisões. Por fim, a próxima reunião da 

CPA foi marcada para o dia 13/09/2018 no Campus de Jacarezinho. Esgotados 

os assuntos da pauta, o Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos e, 

determinou a lavratura desta ata que depois de lida e achada conforme, vai 

assinada por todos. Bandeirantes (PR), aos dezesseis dias do mês de agosto 

de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, Sala de Reunião da Direção do 

Campus Luiz Meneghel da Universidade Estadual do Norte do Paraná. 
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